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     ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BAGRE.   REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2017. 

       Aos vinte e três dias do mês de Outubro de dois mil e dezessete, 

às dezenove horas. Reuniu-se a Câmara Municipal de Bagre em seu 

Plenário, sob a Presidência do Vereador Antonio Euclizanor Alves 

Pantoja, Secretariado pelos Vereadores Delson de Souza Costa e José 

Oliveira Souza, primeiro e segundo Secretários, que compuseram a 

Mesa dos Trabalhos. O Presidente solicitou ao primeiro Secretário a 

verificação de quórum. Feito a verificação, constatou-se as ausências 

dos Vereadores Manoel de Jesus Martins de Matos, Luiz Antonio 

Almeida Machado e Francisco de Assis Rodrigues da Silva. O 

Presidente sob as Bênçãos de Deus declarou aberta a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal, de Bagre, do dia 23 de Outubro de 

2017. Logo em seguida o Presidente solicitou ao segundo Secretário 

que fosse feita a Leitura da Bíblia, foi lido o livro de Salmos no Cap. 

121 verso um. Dando prosseguimento o Presidente solicitou ao 

primeiro Secretario que fizesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária do 

dia 02/10/2017, lida a Ata o Presidente colocou a Ata em Discussão. 

Como não houve manifestação, O Presidente colocou a Ata em 

Votação, que foi Aprovada por Unanimidade. O Presidente dando 

prosseguimento solicita ao 1º primeiro Secretario Colocasse as 

Matérias da Ordem do Dia. O 1º Secretario leu o Requerimento de 

nº017/2017, de autoria dos Vereadores Raimundo Aurenilson da Silva 

Moura, Paulo Enildo dos Santos Oliveira e Ivanildo Tavares Nahum, 

que solicita a Limpeza da Continuidade da Travessa Evaristo de 

Mendonça e Abertura da Rua União. O Presidente convidou um dos 

Vereadores autores do Requerimento para fazer a defesa da matéria, 

subiu a tribuna o Vereador Paulo Enildo, que cumprimentou a todos os 

presentes e disse que no local apontado residem mais ou menos 20 

famílias, e que eles tem dificuldades de acesso, pela falta de limpeza 

da Travessa e Abertura da Rua, assim sendo solicita o apoio dos 

colegas na aprovação do Requerimento. A matéria continuou em 

discussão, como ninguém se manifestasse o Presidente colocou a 

matéria em Votação. A mesma foi Aprovada por unanimidade dos 
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presentes. Dando prosseguimento o Presidente solicitou ao 1º 

Secretario que continuasse com as Matérias da Ordem do Dia, o 

mesmo leu a Moção de Congratulações de nº004/2017, de autoria 

Conjunta, pela Inauguração do Templo Central da Igreja Assembleia de 

Deus de Bagre, ocorrido no último dia 30/09/2017. Após a leitura o 

Presidente Solicitou a um dos autores da Moção que fizesse a defesa 

da Matéria. Subiu a tribuna o Vereador José Oliveira Souza, que 

cumprimentou a mesa aos demais Vereadores e aos presentes na 

Casa. Disse queria contar com o apoio de seus colegas na aprovação 

dessa Moção de Congratulações, parabenizando a todos os membros 

e simpatizantes da Igreja Assembleia de Deus, e a esta Casa que 

aprovou a doação do terreno, assim quer contar com voto dos colegas 

a sua Moção. O Presidente colocou a matéria em discussão, subiu a 

tribuna o Vereador Paulo Enildo que também se disse favorável a 

aprovação desta Moção. O Presidente colocou a matéria em votação e 

declarou Aprovada a Moção de nº004/2017. Passo seguinte o 

Presidente determinou a continuidade das matérias da Ordem do Dia, 

o 1º Secretário leu o Requerimento de nº018/0217 de autoria dos 

Vereadores Raimundo Aurenilson da Silva Moura e Paulo Enildo dos 

Santos Oliveira, que Solicita Aterro da Rua Nova, no bairro da Vila 

Nova de Bagre. Após a leitura o Presidente Convidou a um dos autores 

do Requerimento que fizesse a defesa de sua matéria. Subiu a tribuna 

o Vereador Paulo Enildo dos Santos Oliveira, que cumprimenta aos 

Vereadores e disse que mais uma vez faz uso da tribuna para solicitar, 

já que toda ilha de Bagre é área urbana, que seja feito o aterro com 

seixo, na Rua Nova de Bagre, com aproximadamente 150 metros, 

bairro desta Cidade, pois entende ser justo levar serviços ao 

moradores da Vila Nova, assim deseja contar com o apoio de seus 

colegas na aprovação do Requerimento seu e do Vereador Nilson 

Moura. O Presidente colocou a matéria em Discussão, como não 

houvesse manifestação, colocou em Votação e declarou Aprovado por 

unanimidade dos presentes o Requerimento de nº018/2017. A matéria 

será enviada ao Executivo. O Presidente solicitou que fosse dada 

continuidade com a leitura das Matérias da Ordem do Dia. O Primeiro 
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Secretário leu o Requerimento de nº019/2017, de autoria dos 

Vereadores Raimundo Aurenilson da Silva Moura e Paulo Enildo dos 

Santos Oliveira, que solicita que seja Estendido a Coleta de Lixo ao 

Bairro da Vila Nova de Bagre. Após a leitura o Presidente franqueou a 

palavra a um dos autores da matéria para defesa da mesma. Subiu a 

tribuna o Vereador Paulo Enildo um dos autores da matéria, que 

cumprimentou a Mesa e aos Vereadores, falou que a Vila Nova de 

Bagre, por ser um dos Bairros da Cidade é merecedora dos serviços 

de limpeza pública, neste Caso a Coleta de lixo, e aqui quero 

parabenizar a Administração por estar realizando com esmero a 

Limpeza de nossa Cidade, assim deseja receber de seus pares apoio a 

este Requerimento, já que tem sido cobrado por vários moradores 

daquele bairro. O Presidente colocou a matéria em Discussão, como 

não houvesse mais discussão, colocou a matéria em Votação e 

Declarou Aprovado por unanimidade dos presentes o Requerimento 

de nº019/2107, será comunicado ao Executivo. O Presidente 

determinou a continuidade da leitura das matérias da Ordem do Dia, o 

Secretário leu a Indicação de nº020/2017, de autoria do Vereador 

Raimundo Aurenilson da Silva Moura, que solicita a Reforma ou Troca 

dos Brinquedos e Reforma dos Bancos da Praça 29 de Dezembro. O 

Presidente franqueou a palavra ao Vereador autor matéria para defesa 

de sua Indicação. O Vereador Raimundo Aurenilson subiu a tribuna 

cumprimentou a mesa aos demais Vereadores e disse que estava na 

tribuna para pedir, como diz a Indicação a reforma a troca dos 

brinquedos e a reforma dos bancos da Praça 29 de dezembro, que 

gostaria de ter o apoio dos Vereadores, dizer que aquilo lá está um 

risco muito grande, não sei se os senhores já observaram como eles 

estão, as crianças podem sofrer uma fatalidade, os brinquedos estão 

todos enferrujados e o que é de madeira esta pra cair. É preciso que se 

tome uma atitude a mais coerente. E também com os bancos, creio, 

disse ele que esta havendo vandalismo, já que os mesmo são de 

concreto não é fácil quebrar. Há bancos que só está o lugar. Quando lá 

atrás pedi iluminação na praça foi por entender que a mesma tem sua 

importância no lazer do povo Bagrense, e isso é fato, principalmente 
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nos finais de semana. Então gostaria de ter dos colegas a aprovação e 

ser enviado ao executivo, muito obrigado. O Presidente colocou a 

matéria em Discussão, como não houve quem se manifestasse, 

colocou a matéria em Votação. Declarou Aprovada por unanimidade 

dos presentes a Indicação de nº020/2017. Ainda em prosseguimento o 

Presidente solicitou ao 1º Secretario que continue com as matérias da 

Ordem do Dia. Foi lida a Moção de Congratulações de nº005/2017 de 

Autoria do Vereador Delson de Souza Costa, que solicita que seja 

encaminhado ao Paraco da Igreja Católica Apostólica de Bagre Moção 

de Congratulações pela realização do Círio de Nazaré, realizado no 

último dia 15 de Outubro de 2017. Após a leitura o Presidente passou a 

palavra ao Vereador autor da Matéria, para fazer a defesa de sua 

Moção. O Vereador Delson Costa Subiu a tribuna cumprimentou a 

mesa aos colegas aos presentes a sessão, disse que todos são 

sabedores que após o Círio de Nazaré em Belém, no domingo seguinte 

se comemora em Bagre, e cada vez agente vê crescer, e naquele 

momento percebe-se uma grande manifestação de fé e este ano foi 

marcante exatamente por isso pela emoção, organização e pelo 

resgate da cultura de Bagre, desta forma quero contar com o apoio de 

vocês. Ainda a pouco vimos outra Moção para outra denominação e 

isto nos levar a perceber que as pessoas estão procurando Deus. Digo 

sempre que pra onde se anda encontra-se uma Igreja aberta, seja ele 

de que denominação seja, tem uma igreja aberta convidando alguém 

para entrar e isso é muito bom. Assim baseado na nossa fé e 

organização, gostaria de receber dos colegas apoio nessa Moção, 

Muito obrigado. O Presidente colocou a matéria em Discussão. Como 

não há quem discuta, coloca a mesma em Votação. Declaro aprovado 

por unanimidade dos presentes a Moção de Congratulações de 

nº005/2017. A matéria será encaminhada ao Paraco da Igreja Matriz. O 

Presidente solicitou que fosse dada continuidade as matéria da Ordem 

do Dia. O 1º Secretario leu os Ofícios de nº030, 031 e 032/2017 – 

Gabinete do Prefeito. Versando sobre a resposta aos requerimentos e 

indicações aprovadas nesta Casa pelos senhores Vereadores e 

Indicando o Líder do Governo nesta Casa, o Vereador Delson de Souza 
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Costa. O Presidente passou a palavra ao Líder do Governo, Vereador 

Delson Costa, que da tribuna cumprimentou seus pares, disse que 

estava feliz em dar resposta aos colegas que tanto haviam cobrado, 

dizer também aos colegas que como Líder buscará aproximar esta 

Casa do Executivo, no entanto deixar de cumprir com seu dever e que 

espera que tenhamos um bom relacionamento, muito obrigado. Como 

não houvesse mais matéria para Ordem do Dia o Presidente passou 

para a Fase das Explicações Pessoais. Sobe a Tribuna o Vereador 

Nilson Moura que cumprimenta a Mesa, os colegas Vereadores e os 

demais presentes, e solicita ao secretário da Casa que seja feito um 

Ofício ao Pastor Presidente da Igreja Cristã de Bagre, parabenizando 

pelo evento realizado neste final de semana o FEST BAGRE, e convida 

todos a assinar o Ofício. Fala também sobre a preocupação que está 

Casa deve ter com os terrenos do município, pois qualquer terreno só 

pode ser doado, vendido ou trocado com autorização desta Casa do 

contrario não tem respaldo legal, diz que precisamos ficar atento com 

os patrimônios do Município. O Vereador solicita mudanças nos meios 

de apresentações das Matérias, pois diz que está sendo repetitiva 

demais e agradece. Sobe a tribuna o Vereador Delson Costa que 

cumprimenta o Presidente, os secretários, os colegas Vereadores e os 

demais presentes, diz que sua vinda a Tribuna era para dar algumas 

informações sobre o Governa e começa dizendo sobre a Malária, fala 

que o Governa criou um Comitê de combate à malária ligada ao 

Gabinete e esse Comitê tem um coordenador que irá coordenar essas 

ações e essas ações serão feitas na cidade e no interior contrariando o 

que manda o Governo do Estado, pois esse comitê irá com tudo, 

borrifação, fumacê e medicamento. E com relação à estrada que liga 

Igarapé Preto ao Jacundá, está terminada a fase de aterro e agora irão 

para fase de seixo. Na Educação diz que começaram as obras das 

Escolas do Mapuá e da Vila Nova e também foi feito uma análise sobre 

a Implantação do Ensino Médio a partir de janeiro será implantada no 

Mapuá e no Balieiro. Diz está feliz com essas informações e agradece. 

Como ninguém mais desejasse se pronunciar o Presidente convida 
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todos para a Sessão do dia 30 de Outubro de 2017 e encerra a 

presente Sessão. 

      Plenário da Câmara Municipal de Bagre, em 23 de Outubro de 2017. 

 


